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Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions 
Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du jeudi 30 juillet 2020 à 9h30 

 

Convoqué le 24 juillet 2020, le Conseil municipal de la Ville de Montpellier s'est réuni en Salle du 

Conseil, le jeudi 30 juillet 2020 à 9 heures 30, sous la présidence de Monsieur le Maire, 

Michaël DELAFOSSE. 

 

Nombre de membres en exercice : 65 

Présents : 
Tasnime AKBARALY, Nadia AKIL, Georges ARDISSON, Eddine ARIZTEGUI, Michel ASLANIAN, 

Christian ASSAF, Yves BARRAL, Françoise BOUTET-WAISS, Elodie BRUN-MANDON, Emilie 

CABELLO, Michel CALVO, Roger-Yannick CHARTIER, Sébastien COTE, Michaël DELAFOSSE, Jean-

Dominique DELAVEAU, Mickaël DIORE, Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka DOULAIN, Caroline 

DUFOIX, Abdi EL KANDOUSSI, Hind EMAD, Julie FRÊCHE, Clara GIMENEZ, Serge GUISEPPIN, 

Clare HART, Mylvia HOUGUET, Stéphanie JANNIN, Salim JAWHARI, Stéphane JOUAULT, Flora 

LABOURIER, Mustapha LAOUKIRI, Max LEVITA, Mustapha MAJDOUL, Sophiane MANSOURIA, 

Coralie MANTION, Nicole MARIN-KHOURY, Isabelle MARSALA, Hervé MARTIN, Marie MASSART, 

Fatma NAKIB, Laurent NISON, Yvan NOSBE, Clothilde OLLIER, Bruno PATERNOT, Manu REYNAUD, 

Catherine RIBOT, Agnès ROBIN, Séverine SAINT-MARTIN, Philippe SAUREL, Mikel SEBLIN, Charles 

SULTAN, Radia TIKOUK, Joëlle URBANI, François VASQUEZ.  

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application des articles L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales :   
Luc ALBERNHE ayant donné pouvoir à Joëlle URBANI, Mohed ALTRAD ayant donné pouvoir à Serge 

GUISEPPIN, Boris BELLANGER ayant donné pouvoir à Agnès ROBIN, Christophe BOURDIN ayant 

donné pouvoir à Clare HART, Véronique BRUNET ayant donné pouvoir à Tasnime AKBARALY, Maryse 

FAYE ayant donné pouvoir à Michel CALVO, Patricia MIRALLES ayant donné pouvoir à Max LEVITA, 

Agnès SAURAT ayant donné pouvoir à Clara GIMENEZ, Célia SERRANO ayant donné pouvoir à Coralie 

MANTION, Soune SERRE ayant donné pouvoir à Stéphanie JANNIN, Bernard TRAVIER ayant donné 

pouvoir à Isabelle MARSALA. 

 

 

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 30 JUILLET 2020 
 

Monsieur le Maire présente l'ordre du jour qui comporte 93 affaires. 

 

L'ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 65 voix 

 

 

ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES CONSEILS MUNICIPAUX DU 19 DECEMBRE 2019, 

DES 4 ET 10 JUILLET 2020 
 

Monsieur le Maire soumet à l’approbation des élus les projets des procès-verbaux des conseils municipaux 

du 19 décembre 2019, 4 juillet 2020 et 10 juillet 2020. 
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Les procès-verbaux des conseils municipaux du 19 décembre 2019, 4 juillet 2020 et 10 juillet 2020 sont 

adoptés à l’unanimité. 

 

Pour : 65 voix 

 

 

APPLICATION DE L'ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 
 

Le Conseil prend acte. 

 

 
 

AFFAIRE 1 : HORS COMMISSION - RÈGLEMENT INTÉRIEUR DU CONSEIL MUNICIPAL - 

MANDAT 2020-2026 - APPROBATION    

 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées. 
 

Pour : 63 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

 

AFFAIRE 2 : HORS COMMISSION - RÈGLEMENT BUDGÉTAIRE ET FINANCIER - ADOPTION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 3 : HORS COMMISSION - COMPTE ADMINISTRATIF ET COMPTE DE GESTION 

2019 - APPROBATION  
 

Messieurs Michaël DELAFOSSE et Philippe SAUREL sortent de séance. 
 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christophe BOURDIN, Mme Julie 

FRÊCHE, Mme Clare HART, M. Hervé MARTIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 55 voix  

Abstentions : 4 voix 

Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, M. Serge GUISEPPIN, M. Salim JAWHARI, Mme Clothilde 

OLLIER. 

 

 
 

AFFAIRE 4 : HORS COMMISSION - REPRISE ET AFFECTATION DU RÉSULTAT DE 

L'EXERCICE 2019 - BUDGET DE LA VILLE DE MONTPELLIER - ADOPTION    
 

Messieurs Michaël DELAFOSSE et Philippe SAUREL entrent de séance. 
 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

Abstentions : 3 voix 

Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, M. Serge GUISEPPIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 5 : HORS COMMISSION - VOTE EN AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET 

CRÉDITS DE PAIEMENT - CRÉATIONS - RÉVISIONS - CLÔTURES - ADOPTION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 14 voix 

Se sont abstenus : M. Luc ALBERNHE, M. Mohed ALTRAD, M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Serge 

GUISEPPIN, Mme Stéphanie JANNIN, M. Salim JAWHARI, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, 

Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, Mme Soune SERRE, 

M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI. 

 

 
 

AFFAIRE 6 : HORS COMMISSION - DÉBAT D'ORIENTATIONS BUDGÉTAIRES 2020    

 

Le Conseil prend acte. 
 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 7 : HORS COMMISSION - BUDGET PRIMITIF 2020 - ADOPTION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 49 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

Abstentions : 14 voix 

Se sont abstenus : M. Luc ALBERNHE, M. Mohed ALTRAD, M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Serge 

GUISEPPIN, Mme Stéphanie JANNIN, M. Salim JAWHARI, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, 

Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, Mme Soune SERRE,  

M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI. 

 

 
 

AFFAIRE 8 : HORS COMMISSION - TAUX D'IMPOSITION DE LA VILLE DE MONTPELLIER 

POUR 2020    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 9 : HORS COMMISSION - ABATTEMENT D'UN TRIMESTRE DE LA TAXE LOCALE 

SUR LA PUBLICITÉ EXTÉRIEURE (TLPE) 2020    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 

AFFAIRE 10 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION AU CENTRE 

COMMUNAL D'ACTION SOCIALE - EXERCICE 2020    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 11 : HORS COMMISSION - GARANTIE D'EMPRUNT - VILLE DE 

MONTPELLIER/SA3M - OPÉRATION RÉPUBLIQUE - 6 000 000 € - EXERCICE 2020  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 

 
 

AFFAIRE 12 : HORS COMMISSION - GARANTIE D'EMPRUNT - VILLE DE 

MONTPELLIER/ASSOCIATION D'ENTRAIDE ET DE RECLASSEMENT SOCIAL AERS - 

CONSTRUCTION D'UN BÂTIMENT AVEC LITS D’ACCUEIL MÉDICALISÉS ET 

APPARTEMENTS DE COORDINATION THÉRAPEUTIQUE - 3 500 000 € - EXERCICE 2020    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 13 : HORS COMMISSION - GARANTIE D'EMPRUNTS - VILLE DE 

MONTPELLIER/UNAPEI 34 - CONSTRUCTION DE 3 ATELIERS PROFESSIONNELS ET D'UN 

FOYER POUR ADOLESCENTS EN SITUATION DE HANDICAP MENTAL - 2 700 000 € - 

EXERCICE 2020    

 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 14 : HORS COMMISSION - MISE EN PLACE DU SOUTIEN SCOLAIRE LAÏQUE ET 

GRATUIT - TAUX DE RÉMUNÉRATION DES HEURES D'ÉTUDES DIRIGÉES    

 

Madame Flora LABOURIER sort de séance. 

Monsieur Philippe SAUREL sort définitivement de séance et donne pouvoir à Monsieur Abdi EL 

KANDOUSSI. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 15 : HORS COMMISSION - OPÉRATION "VACANCES APPRENANTES" - MISE EN 

ŒUVRE DU DISPOSITIF "ÉCOLE OUVERTE" DANS LES ÉCOLES DE LA VILLE DURANT 

L'ÉTÉ 2020 - CONVENTION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 16 : HORS COMMISSION - MISE EN PLACE D'UNE TARIFICATION À 0€50 POUR 

LA RESTAURATION SCOLAIRE POUR LES ENFANTS DE FAMILLES MONOPARENTALES 

(PARENTS ISOLÉS)    

 

Madame Flora LABOURIER entre en séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 17 : HORS COMMISSION - RÈGLEMENT DE FONCTIONNEMENT DES TEMPS 

PÉRISCOLAIRES - RENTRÉE 2020-2021    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 18 : HORS COMMISSION - RÈGLEMENT DE FONCTIONNEMENT DES TEMPS 

EXTRASCOLAIRES MUNICIPAUX - RENTRÉE 2020-2021    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 19 : HORS COMMISSION - CLASSE À HORAIRES AMÉNAGÉS MUSIQUE - 

CONVENTIONS ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE ET LA DIRECTION ACADÉMIQUE DE L’HÉRAULT - ÉCOLES GAMBETTA, 

AUGUSTE COMTE ET DAVILER - ANNÉE SCOLAIRE 2020/2021    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 20 : HORS COMMISSION - MISE À DISPOSITION DE LOCAUX SCOLAIRES POUR 

LES ASSOCIATIONS GESTIONNAIRES D’ACCUEILS DE LOISIRS - AUTORISATION DE 

SIGNER LES CONVENTIONS D'OCCUPATION 2020-2021 - APPROBATION DES 

SUBVENTIONS EN NATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 21 : HORS COMMISSION - MISE À DISPOSITION DE LOCAUX SCOLAIRES POUR 

L’ANNÉE SCOLAIRE 2020-2021 EN FAVEUR D’ASSOCIATIONS - AUTORISATION DE SIGNER 

LES CONVENTIONS D'OCCUPATION - APPROBATION DE SUBVENTIONS EN NATURE   
 

Mesdames Clare HART avec le pouvoir de Christophe BOURDIN, Hind EMAD et Julie FRECHE sortent de 

séance. 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Véronique BRUNET.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 

 
 

AFFAIRE 22 : HORS COMMISSION - AVENANT N°1 À LA CONVENTION D’OBJECTIFS 

RELATIVE À UNE ACTION DE SOUTIEN À LA PARENTALITÉ ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET LA MAISON DÉPARTEMENTALE DES SOLIDARITÉS DU 

MONTPELLIÉRAIN - SERVICE TERRITORIAL PMI ECUSSON    

 

Madame Fatma NAKIB sort de séance. 

Mesdames Clare HART avec le pouvoir de Christophe BOURDIN, Hind EMAD et Julie FRECHE entrent en 

séance. 
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A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 23 : HORS COMMISSION - RÉSERVATION DE BERCEAUX MUNICIPAUX AU 

PROFIT D’ORGANISMES PUBLICS OU PRIVÉS - TARIF 2020-2021    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 24 : HORS COMMISSION - INSTAURATION D'UN MENU VÉGÉTARIEN 

HEBDOMADAIRE POUR TOUTES ET TOUS AU-DELÀ DE L'OPTION VÉGÉTARIENNE 

QUOTIDIENNE DANS LE MENU DES RESTAURANTS SCOLAIRES DE LA VILLE    

 

Madame Clara GIMENEZ avec le pouvoir d’Agnès SAURAT et Monsieur Roger-Yannick CHARTIER sortent 

de séance. 

Madame Fatma NAKIB entre en séance. 

 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 

 
 

AFFAIRE 25 : HORS COMMISSION - LANCEMENT D’UNE ÉTUDE D’OPTIMISATION DE LA 

PRODUCTION ALIMENTAIRE POUR LA RESTAURATION SCOLAIRE - ARRÊT DU PROJET 

DE CONSTRUCTION DE L’UNITÉ CENTRALE DE PRODUCTION ALIMENTAIRE SUR UN 

SEUL SITE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 11 voix 

Se sont abstenus : M. Luc ALBERNHE, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max 

LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe 

SAUREL, Mme Soune SERRE, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI. 

 
 

AFFAIRE 26 : HORS COMMISSION - CONVENTION 2020 /2021 - ORGANISATIONS 

ACTIVITÉS SÉCURITÉ ROUTIÈRE - INTERVENTIONS POLICE MUNICIPALE - ÉCOLES 

MATERNELLES OU ÉLÉMENTAIRES DE LA VILLE DE MONTPELLIER    

 

Monsieur Roger-Yannick CHARTIER entre en séance.  

 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 

 
 

AFFAIRE 27 : HORS COMMISSION - TRAVAUX PRÉALABLES À L'ORGANISATION D'ETATS 

GÉNÉRAUX DE LA SOLIDARITÉ MONTPELLIÉRAINE - FEUILLE DE ROUTE    

 

Madame Clara GIMENEZ avec le pouvoir d’Agnès SAURAT entre en séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 28 : HORS COMMISSION - QUARTIERS D’ÉTÉ 2020 - VACANCES APPRENANTES - 

APPROBATION DU PROGRAMME - DEMANDE DE SUBVENTIONS POUR LES ACTIONS 

RENFORCÉES   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Véronique BRUNET.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 29 : HORS COMMISSION - PRINCIPE D'ÉLABORATION D'UN CONTRAT LOCAL 

DE SANTÉ    
 

Messieurs Abdi EL KANDOUSSI avec le pouvoir de Philippe SAUREL et Hervé MARTIN sortent de séance. 

Monsieur Georges ARDISSON sort définitivement de séance et donne son pouvoir à Madame Emilie 

CABELLO. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 

 
 

AFFAIRE 30 : HORS COMMISSION - BUDGET D’INVESTISSEMENT MIS À DISPOSITION DES 

CONSEILS DE QUARTIERS ET DES CITOYENS    

 

Monsieur Yvan NOSBE sort de séance. 

Messieurs Abdi EL KANDOUSSI avec le pouvoir de Philippe SAUREL et Hervé MARTIN entrent en séance. 
 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 31 : HORS COMMISSION - SIGNATURE DE LA CHARTE DU RÉSEAU 

FRANCOPHONE VILLE AMIE DES AÎNÉS ET ENGAGEMENT AUPRÈS DU RÉSEAU 

MONDIAL DES VILLES ET COMMUNAUTÉS AMIES DES AÎNÉS AUPRÈS DE 

L'ORGANISATION MONDIALE DE LA SANTÉ - DÉSIGNATIONS DE REPRÉSENTANT AU AU 

SEIN DU RÉSEAU FRANCOPHONE VILLE AMIE DES AÎNÉS - APPROBATION    

 

Messieurs Serge GUISEPPIN avec le pouvoir de Mohed ALTRAD et Bruno PATERNOT sortent de séance. 

Monsieur Yvan NOSBE entre en séance. 
 

Monsieur le Maire propose les candidatures de Madame Nicole MARIN-KHOURY comme titulaire et de 
Monsieur M'Hamed BELHANDOUZ comme suppléant. 
 
Aucune autre candidature n’est proposée par l’Assemblée. 
 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 32 : HORS COMMISSION - SOUTIEN À L'ASSOCIATION SOS MÉDITERRANÉE   
 

Monsieur Serge GUISEPPIN avec le pouvoir de Mohed ALTRAD entre en séance. 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Fanny DOMBRE-COSTE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 33 : HORS COMMISSION - AMÉNAGEMENT DU CAFÉ DES FAMILLES À LA 

MAISON POUR TOUS LÉO LAGRANGE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 34 : HORS COMMISSION - CANDIDATURE DE LA VILLE DE MONTPELLIER AU 

LABEL « EGALITÉ PROFESSIONNELLE ENTRE LES FEMMES ET LES HOMMES » ET AU 

LABEL « DIVERSITÉ » DÉLIVRÉS PAR L’AFNOR    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 35 : HORS COMMISSION - RÉGULARISATION DE L’ORGANISATION DU 

CONCOURS DE POCKET FILM " RÉVOLUTIONNE TON 8 MARS !"PAR LA VILLE DE 

MONTPELLIER À L’OCCASION DE LA JOURNÉE INTERNATIONALE DES DROITS DES 

FEMMES 2020.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 36 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE SOCIAL, DROIT DES FEMMES ET SANTE - EXERCICE 2020 - VILLE 

DE MONTPELLIER  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel CALVO, Mme Caroline DUFOIX.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

 

 
 

AFFAIRE 37 : HORS COMMISSION - EMBELLISSEMENT DU CENTRE-VILLE - 

RÉAMÉNAGEMENT URBAIN DE L'AXE ARCEAUX-PLACE DES MARTYRS DE LA 

RÉSISTANCE    
 

Monsieur Bruno PATERNOT entre en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 38 : HORS COMMISSION - ZAC PORT MARIANNE - RÉPUBLIQUE - AGRÉMENT 

DE CANDIDATURE - LOT E2 (ICADE - REI HABITAT - KALELITHOS - YVIVRE)  

 

Madame Caroline DUFOIX sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 39 : HORS COMMISSION - ZAC PORT MARIANNE - RÉPUBLIQUE - AGRÉMENT 

DE CANDIDATURE - LOT E1 (ACM)  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Abdi EL 

KANDOUSSI, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 40 : FONCIER - QUARTIER CENTRE -LOCAUX SITUES 49, 49BIS ET 51 COURS 

GAMBETTA -DESAFFECTATION ET DECLASSEMENT DU DOMAINE PUBLIC COMMUNAL 

« AFFAIRE RETIREE » 

 
 

AFFAIRE 41 : HORS COMMISSION - SECTEUR MAS DES BROUSSES - CONSTITUTION 

D’UNE SERVITUDE DE PASSAGE EN TRÉFONDS DE LA PARCELLE SECTION SM N° 39, 

D’UNE CONDUITE DE TRANSPORT DE GAZ AU BÉNÉFICE DE LA SOCIÉTÉ GRTGAZ  
    

Madame Caroline DUFOIX entre de séance. 
 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 42 : HORS COMMISSION - PLAN DE SAUVEGARDE DU COMMERCE ET DE 

L'ARTISANAT DE PROXIMITÉ - LANCEMENT DES ÉTUDES PRÉALABLES À 

L'INSTAURATION D'UN DROIT DE PRÉEMPTION ET D'UN PÉRIMÈTRE ÉLARGI  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 

 
 

AFFAIRE 43 : HORS COMMISSION - PÉRIMÈTRE DE SAUVEGARDE DU COMMERCE ET DE 

L'ARTISANAT DE PROXIMITÉ - PRÉEMPTION DU DROIT AU BAIL 26 RUE DU FAUBOURG 

DU COURREAU - RÉTROCESSION À LA SOCIÉTÉ MASLOW    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 44 : HORS COMMISSION - MONTPELLIER GRAND CŒUR - REQUALIFICATION 

DES DEVANTURES DES LOCAUX D'ACTIVITÉS DU CENTRE-VILLE DE MONTPELLIER - 

PROLONGATION D’UN AN DE L'AIDE COMMUNALE AU TAUX DE 50 %  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Coralie MANTION, Mme Célia 

SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 45 : HORS COMMISSION - MONTPELLIER GRAND CŒUR - AIDE À LA 

REQUALIFICATION DES DEVANTURES DES LOCAUX D'ACTIVITÉS - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Coralie MANTION, Mme Célia 

SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 

 
 

AFFAIRE 46 : HORS COMMISSION - MISE À DISPOSITION EXCEPTIONNELLE DE 

PARCELLES À TITRE GRATUIT POUR LES LOCATAIRES DES JARDINS FAMILIAUX LES 

GRANDS GRÈS    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 47 : HORS COMMISSION - CRÉATION D’UN FONDS DE SOUTIEN POUR LES 

ASSOCIATIONS DE COMMERÇANTS DE MONTPELLIER    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 48 : HORS COMMISSION - PARTENARIAT AVEC LE GROUPE RENAULT POUR 

L’EXPÉRIMENTATION D'UN NOUVEAU CONCEPT DE VÉHICULE ÉLECTRIQUE 

MODULAIRE POUR LA LOGISTIQUE URBAINE - CONTRAT DE PRÊT D'UN VÉHICULE 

D'ESSAI À TITRE GRATUIT - AVENANT DE PROLONGATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 49 : HORS COMMISSION - CŒUR DE VILLE EN LUMIÈRES 2020 - PARTENARIAT 

AVEC LES ÉCOLES PROFESSIONNELLES ESMA, ARTFX, ENSAM, ACFA-MULTIMÉDIA, E-

ARTSUP, OBJECTIF 3D, STUDIO M ET BRASSART  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN, Mme Soune SERRE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 

 
 

AFFAIRE 50 : HORS COMMISSION - CONVENTION D'OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC - 

MANÈGE DES CHEVAUX DE BOIS PLACE DE LA COMÉDIE - AVENANT    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 51 : HORS COMMISSION - MARCHÉ DE PLEIN AIR DE LA COMÉDIE - RACHATS 

DE FONDS DE COMMERCE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

Le Maire propose une interruption de séance à 13 heures pour une durée de 45 minutes. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, l’interruption est adoptée.  

 

Pour : 65 voix  

 

 

Madame Nadia AKIL sort définitivement de séance et donne pouvoir à Madame Françoise BOUTET-WAISS. 

Madame Maryse FAYE sort définitivement de séance et donne pouvoir à Monsieur Michel CALVO. 

 

 
 

AFFAIRE 52 : HORS COMMISSION - PROGRAMMATION ESTIVALE POUR SOUTENIR LES 

ACTEURS CULTURELS ET OFFRIR À TOUS LES PUBLICS DES SPECTACLES DE QUALITÉ - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 53 : HORS COMMISSION - MISE À DISPOSITION DE LOCAUX À L'ASSOCIATION 

LA VISTA THÉÂTRE MÉDITERRANÉE - APPROBATION DU LOYER MINORÉ - 

AUTORISATION DE SIGNER LA CONVENTION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 54 : HORS COMMISSION - MODIFICATION DU RÈGLEMENT INTÉRIEUR DE 

L'ESPACE SAINT RAVY - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 55 : HORS COMMISSION - FESTIVAL ACCORDÉON PLURIEL - CONVENTION DE 

PARTENARIAT AVEC L'ASSOCIATION MONTPELLIER ACCORDÉON    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 56 : HORS COMMISSION - ZAT 2020 - CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC 

L'EPCC MOCO POUR LA CRÉATION DU VISUEL DE LA MANIFESTATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 57 : HORS COMMISSION - CANDIDATURE DE MONTPELLIER AU PATRIMOINE 

MONDIAL DE L’UNESCO    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 58 : HORS COMMISSION - CONVENTION ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET 

L'UNIVERSITÉ PAUL VALÉRY MONTPELLIER III POUR LE SIGNALEMENT DES 

PUBLICATIONS EN SÉRIE DANS LE SUDOC (SYSTÈME UNIVERSITAIRE DE 

DOCUMENTATION)  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, Mme Clara 

GIMENEZ, Mme Agnès ROBIN, Mme Agnès SAURAT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 

 
 

AFFAIRE 59 : HORS COMMISSION - DISPOSITIF DE SOUTIEN À UNE PREMIÈRE ADHÉSION 

À UNE ASSOCIATION SPORTIVE OU CULTURELLE POUR LA SAISON 2020-2021    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 60 : HORS COMMISSION - CARTE ÉTÉ JEUNES 2020 - ATTRIBUTIONS À TITRE 

GRATUIT    
 

Madame Stéphanie JANNIN sort de séance avec le pouvoir de Madame Soune SERRE. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 

 
 

AFFAIRE 61 : HORS COMMISSION - PROJET DE DÉVELOPPEMENT DU PARC DE LUNARET    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 

 
 

AFFAIRE 62 : HORS COMMISSION - CONTRAT D’EXPOSITION ENTRE L’ASSOCIATION 

REGARD DU VIVANT ET LA VILLE DE MONTPELLIER - EXPOSITION DE 

PHOTOGRAPHIES : « SERPENTS, DU MYTHE À LA RÉALITÉ »  
    

Madame Stéphanie JANNIN entre en séance avec le pouvoir de Madame Soune SERRE 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 63 : HORS COMMISSION - CONTRAT D’EXPOSITION ENTRE L’AGENCE MUSEO 

ET LA VILLE DE MONTPELLIER - EXPOSITION DE PHOTOGRAPHIES AUTOUR DES 

INSECTES DU MONDE  
   

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Eddine ARIZTEGUI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 

 
 

AFFAIRE 64 : HORS COMMISSION - CONTRAT D’EXPOSITION ENTRE L’ASSOCIATION 

NATURE CONSERV’ACTION ET LA VILLE DE MONTPELLIER - EXPOSITION DE 

PHOTOGRAPHIES AUTOUR DU VOYAGE EN TERRE GUYANAISE - L’AMAZONIE 

FRANÇAISE  
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 65 : HORS COMMISSION - RÈGLEMENT INTÉRIEUR DES COMMISSION D'APPEL 

D'OFFRES (CAO) ET COMMISSION DE DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC (CDSP) DE LA 

VILLE DE MONTPELLIER    
 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 66 : HORS COMMISSION - COMMISSION D'APPEL D'OFFRES (CAO) - 

COMMISSION DE DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC (CDSP) - ÉLECTIONS 
 

 
 
Monsieur le Maire propose de procéder à l’élection des membres de la Commission d’Appel d’Offres. 
 
Conformément à la délibération n°V2020-006 du Conseil du 4 juillet 2020, ont été déposées en amont de la 
séance les listes suivantes : 
 
Liste 1 déposée par Monsieur le Maire : 
Titulaires :  
Georges ARDISSON 
Françoise BOUTET WAISS 
Eddine ARIZTEGUI 
Nicole MARIN KOURY 
Yvan NOSBE 

Suppléants :  
Clara GIMENEZ 
Marie MASSART 
Caroline DUFOIX 
Christophe BOURDIN 
Fanny DOMBRE COSTE 

 
 
Liste 2 « Montpellier Citoyens » déposée par Monsieur Abdi EL KANDOUSSI : 
Titulaires :  
Abdi EL KANDOUSSI  
Joëlle URBANI 
Max LEVITA 
Isabelle MARSALA 
Luc ALBERNHE 

Suppléants :  
Philippe SAUREL 
Patricia MIRALLES 
Mustapha MAJDOUL 
Stéphanie JANNIN 
Bernard TRAVIER 
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1er tour de scrutin : 
 
Présents ou représentés : 65 
Votants : 65 
Bulletins nuls : 0 
Bulletins blancs : 1 
Suffrages exprimés : 64 
 
Suffrages obtenus :  
Liste 1 déposée par Monsieur le Maire : 52 voix  
Liste 2 « Montpellier Citoyens » déposée par Monsieur Abdi EL KANDOUSSI : 12 voix 
 
Sont donc élus : 
Titulaires :  
Georges ARDISSON 
Françoise BOUTET WAISS 
Eddine ARIZTEGUI 
Nicole MARIN KOURY 
Abdi EL KANDOUSSI 

Suppléants :  
Clara GIMENEZ 
Marie MASSART 
Caroline DUFOIX 
Christophe BOURDIN 
Philippe SAUREL 

 
Monsieur le Maire proclame ces résultats et prononce la clôture des opérations de vote.  
 
Monsieur le Maire propose de procéder à l’élection des membres de la Commission de Délégation de 
Services Publics. 
 
Conformément à la délibération n°V2020-006 du Conseil du 4 juillet 2020, ont été déposées en amont de la 
séance les listes suivantes : 
 
 
Liste 1 déposée par Monsieur le Maire : 
Titulaires :  
Radia TIKOUK 
Yves BARRAL 
Nicole MARIN KHOURY 
Hervé MARTIN 
Tasnime AKBARALY 

Suppléants :  
François VASQUEZ 
Fanny DOMBRE COSTE 
Laurent NISON 
Clare HART 
Christophe BOURDIN 

 
 
Liste 2 « Montpellier Citoyens » déposée par Monsieur Abdi EL KANDOUSSI : 
Titulaires :  
Abdi EL KANDOUSSI  
Joëlle URBANI 
Max LEVITA 
Isabelle MARSALA 
Luc ALBERNHE 

Suppléants :  
Philippe SAUREL 
Patricia MIRALLES 
Mustapha MAJDOUL 
Stéphanie JANNIN 
Bernard TRAVIER 

 
1er tour de scrutin : 
 
Présents ou représentés : 65 
Votants : 65 
Bulletins nuls : 0 
Bulletins blancs : 0 
Suffrages exprimés : 65 
 
Suffrages obtenus :  
Liste 1 déposée par Monsieur le Maire : 53 voix  
Liste 2 « Montpellier Citoyens » déposée par Monsieur Abdi EL KANDOUSSI : 12 voix 
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Sont donc élus : 
 
Titulaires :  
Radia TIKOUK 
Yves BARRAL 
Nicole MARIN KHOURY 
Hervé MARTIN 
Abdi EL KANDOUSSI 

Suppléants :  
François VASQUEZ 
Fanny DOMBRE COSTE 
Laurent NISON 
Clare HART 
Philippe SAUREL 

 
Monsieur le Maire proclame ces résultats et prononce la clôture des opérations de vote. 
 
 
 
 

AFFAIRE 67 : HORS COMMISSION - RÈGLEMENT INTÉRIEUR DE LA COMMISSION 

CONSULTATIVE DES SERVICES PUBLICS LOCAUX (CCSPL) - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 68 : HORS COMMISSION - RÈGLEMENT INTÉRIEUR DE LA COMMISSION DE 

CONTRÔLE DES COMPTES (CCC) - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 69 : HORS COMMISSION - REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL - 

DÉSIGNATIONS    

 

Monsieur le Maire propose de procéder aux désignations au sein des instances internes et des organismes 

extérieurs. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

Abstentions : 11 voix 

Se sont abstenus : M. Luc ALBERNHE, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max 

LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe 

SAUREL, Mme Soune SERRE, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI. 

 
 

AFFAIRE 70 : HORS COMMISSION - COTISATIONS À L'ORDRE DES ARCHITECTES - 

RENOUVELLEMENT - EXERCICE 2020  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Abdi EL 

KANDOUSSI, Mme Maryse FAYE, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie MANTION, M. Philippe 

SAUREL, Mme Célia SERRANO, Mme Soune SERRE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

 

 
 

AFFAIRE 71 : HORS COMMISSION - RAPPORTS ANNUELS DES DÉLÉGATAIRES DE 

SERVICE PUBLIC DE L'EXERCICE 2019 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 72 : HORS COMMISSION - RAPPORT D’ACTIVITÉ DE LA COMMISSION 

CONSULTATIVE DES SERVICES PUBLICS LOCAUX - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 73 : HORS COMMISSION - RAPPORT D’ACTIVITÉ DE LA COMMISSION DE 

CONTRÔLE DES DÉLÉGATAIRES DE SERVICE PUBLIC (CCDSP) - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 74 : HORS COMMISSION - INDEMNITÉS DE FONCTION DES ÉLUS    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

 
 

AFFAIRE 75 : HORS COMMISSION - AFFECTATION DE COLLABORATEURS AUX GROUPES 

D'ÉLUS    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 76 : HORS COMMISSION - MODIFICATION DU TABLEAU DES EFFECTIFS DE LA 

VILLE DE MONTPELLIER    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 77 : HORS COMMISSION - RECOURS À 5 CONTRATS D'APPRENTISSAGE À LA 

RENTRÉE SCOLAIRE 2020/2021 - MODIFICATION DU TABLEAU DES EFFECTIFS - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 78 : HORS COMMISSION - MISE À DISPOSITION DE DEUX AGENTS DE LA VILLE 

DE MONTPELLIER AUPRÈS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 79 : HORS COMMISSION - MISES À DISPOSITION DE DEUX AGENTS DE LA VILLE 

DE MONTPELLIER AUPRÈS DE L'ASSOCIATION LE RELAIS, MAISON DES ENFANTS DANS 

LA VILLE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 80 : HORS COMMISSION - MISE À DISPOSITION DE TROIS AGENTS DE LA VILLE 

DE MONTPELLIER AUPRÈS DU COMITÉ DES ŒUVRES SOCIALES ET CULTURELLES 

(COSC) DE LA VILLE DE MONTPELLIER    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 81 : HORS COMMISSION - MISES À DISPOSITION DE TROIS AGENTS DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE AUPRÈS DU SERVICE ÉNERGIE DE LA 

VILLE DE MONTPELLIER    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 82 : HORS COMMISSION - CRÉATION DES AUTORISATIONS SPÉCIALES 

D'ABSENCE DURANT LA CRISE SANITAIRE ET REPORT DES CONGÉS 2019 ET 2020    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 83 : HORS COMMISSION - MISE EN PLACE DE PRESTATIONS D'ACTIONS 

SOCIALES POUR LE PERSONNEL COMMUNAL    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 84 : HORS COMMISSION - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PUBLIQUES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LE CENTRE COMMUNAL D’ACTION 

SOCIALE AYANT POUR COORDONNATEUR LA VILLE DE MONTPELLIER POUR LA 

PASSATION D'UN MARCHÉ D’ACHAT DE PC, PÉRIPHÉRIQUES, VIDÉOPROJECTEURS, 

ETC.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
 

AFFAIRE 85 : HORS COMMISSION - CONVENTION ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE RELATIVE À LA MAINTENANCE DES 

ÉQUIPEMENTS CLIMATIQUES D'UNE PARTIE DES BÂTIMENTS DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AVENANT N°5 - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 86 : HORS COMMISSION - AUTORISATION DE SIGNATURE DE LA CONVENTION 

DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LE CCAS DE BAILLARGUES ET LES VILLES DE 

BAILLARGUES, BEAULIEU, GRABELS, JACOU, PÉROLS, PIGNAN, SAINT-BRÈS ET 

VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE, POUR L'ACHAT ET LA LIVRAISON DE PAPIER    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 87 : HORS COMMISSION - DÉLIBÉRATION RELATIVE À LA MISE EN PLACE 

D'UNE CONVENTION CONSTITUTIVE DE GROUPEMENT DE COMMANDES PERMANENT 

ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - 

PRESTATIONS DE COMMUNICATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 88 : HORS COMMISSION - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PUBLIQUES ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE 

MONTPELLIER AYANT POUR COORDONNATEUR MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE POUR LA PASSATION D'UN MARCHÉ D’ACQUISITION, MISE EN ŒUVRE ET 

MAINTENANCE D’UNE SOLUTION DE BILLETTERIE POUR LES ÉTABLISSEMENTS 

CULTURELS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE 

MONTPELLIER    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 89 : HORS COMMISSION - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PUBLIQUES ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE 

MONTPELLIER DANS LE CADRE DE LA PHASE 2 D’EXTENSION DU RÉSEAU TRÈS HAUT 

DÉBIT - AUTORISATION DE SIGNER LA CONVENTION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 90 : HORS COMMISSION - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PUBLIQUES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE ET LE CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE AYANT POUR 

COORDONNATEUR LA VILLE DE MONTPELLIER POUR LA PASSATION D'UN MARCHÉ DE 

MAINTENANCE, PRESTATIONS ET ACQUISITION DE MODULES COMPLÉMENTAIRES 

POUR LE LOGICIEL ASTRE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 91 : HORS COMMISSION - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PUBLIQUES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE AYANT POUR COORDONNATEUR LA VILLE DE MONTPELLIER POUR LA 

PASSATION D'UN MARCHÉ DE TÉLÉPHONIE MOBILE AVEC ABONNEMENTS ET 

MATÉRIEL    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 92 : HORS COMMISSION - MARCHÉ DE MOBILIER URBAIN - TRAVAUX DE 

DÉPOSE ET DE POSE / MAINTENANCE ET FOURNITURE - CONVENTION DE 

GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE 

ET LA VILLE DE MONTPELLIER    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

AFFAIRE 93 : HORS COMMISSION - AUTORISATION DE SIGNER LA CONVENTION DE 

GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE POUR UNE PRESTATION DE DESTRUCTION 

CONFIDENTIELLE D'ARCHIVES    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

 
 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 15H00. 

 


